
 ( الاسم / ..................RNA )( 2) تخلٌق البروتٌن  على الأحٌــاء  امتحان   

 اختر الإجابه الصحٌحه :   : الأول السؤال

 4 -د    3 -ج  2 -ب   1  -ا ... له t.RNAفٌكون عدد انواع الحمض الامٌنٌى الجلاٌسٌن له اربع كودونات  .1

 جمته فان عدد الاحماض الامٌنٌة الناتجة عن الترجمة هى ...تم نسخه وتر نٌوكلٌوتٌدة 999( به  Rجٌن )  .2

 حمض 459  -حمض      د  399   -حمض     ج  159    -ب  حمض    99 -ا

 هو .....  m.RNAعند نسخ   DNAاول ثلاثٌات الشفرة التى تلى المحفز على   .3

 ATC -د      TAC  -ج       UAC -ب      AUG -ا

 هو ....  m.RNA كودونات الرسولعدد انواع ( فٌكون  29ٌنٌة )عدد انواع الاحماض الام .4

 نوع  64  -د     نوع   61  -ج     نوع   29  -ب      انواع    4  -ا

 تعمل الثقوب التى توجد فى الغشاء النووى على انتقال ............. الى السٌتوبلازم  .5

 مٌع ما سبقج -د      mRNA -ج         tRNA -ب   الرٌبوسومات   -أ

                ...t. RNA ٌكون مضاد كودونه على   -TAG  3  -5  هو    DNA تٌدات على احد شرٌطى ٌوتتابع من النٌوكل .6

                 لٌس له مضاد كودون -د      UAG  -ج        AUC  -ب       ATC   -ا

الذى سٌتم نسخه لتكوٌن هذا البروتٌن  DNAحمض امٌنى فان عدد لفات جزئ  399لتكوٌن بروتٌن مكون من  .7

 لفة  45 -لفة       د 15 -لفة        جـ 99 -لفة      ب 39 -أ           هو 

 r. RNA -د     t. RNA -جـ    m. RNA  -ب     DNA  -أ..الكودون هو ثلاث نٌوكلٌوتٌدات متتالٌة على  .8

 .......؟ هو  كلوتٌداتالجزئ المسئول عن قراءة لغتى الاحماض الامٌنٌة والنٌو .9

 DNA -د       mRNA -ج         tRNA -بولٌمر     ب   RNA -أ

 المٌوسٌن -المٌثٌونٌن         د -اللٌسٌن        ج -الارجنٌن      ب -ا   ........ ؟من البروتٌنات التركٌبٌة .19

 المطلوب :    : اض امٌنٌةالى احمة هذا الجٌن ترجم هذا الجزء ٌمثل احد اشرطة جٌن معٌن تم نسخ و(  -ـب

5---- GCT  CCA  GCT  CCA  GCT  TGA – 3- 

 .........................................؟نوع الحمض النووى  .1

 ؟   t.RNAالكودونات على الحمض النووى الناقل  اتمضاد .2

 ...............  ؟عدد الأحماض الأمٌنٌة الناتجة فى سلسله عدٌد الببتٌد الناتجه من ترجمه هذا التتابع  .3

 ..................... ؟  المشاركه فى ترجمه هذا الشرٌط t-RNA الاحماض النووٌة الناقلة ما عدد انواع .4

بقاعدة نٌتروجٌنٌة اخرى فلم ٌتغٌر نوع الاحماض الامٌنٌة التى تدخل   Gحٌث تم استبدال القاعدة   حدثت طفرة .5

 ك مع ذكر نوع هذه لطفرة ؟ ذل فبما تفسر –فى بناء البروتٌن المقابل 

 :اكتب المصطلح العلمى :(ا الثانى السؤال

 .. ؟ الذى ٌتم نسخه الى كودون بدأ DNAوتٌدات على جزىء ٌتتابع النٌوكل .1

 ..؟ فتنتهى عملٌه تخلٌق البروتٌن m-RNAبروتٌن ٌرتبط بكودونات الوقف على  .2

 ..؟  m.RNAاِلى جزىء  DNAنقل الشفرة الوراثٌة من جزىء  .3

  ؟ الى سلسلة الأحماض الأمٌنٌة فى عدٌد الببتٌد m.RNAنقل شفرة وراثٌة من  .4



  ؟ٌتم نسخه ولا ٌتم ترجمته  DNAتتابع معٌن من النٌوكلوتٌدات على جزىء  .5

 .. t-RNA لجزئ  - 3القاعدة النٌتروجٌنٌة التى توجد عند الطرف  .6

 -AUG –AAA-UAA 3 - -5   على  انزٌم دٌوكسى رٌبونٌوكلٌز  :ما اثر كلا من ب( 

 .....................................................................؟ تفاعل نقل الببتٌدٌل   ما المقصود بما ٌلى :ج(  

       النوٌة -2       عامل الاطلاق -1اذكر موضع ووظٌفة كلا من :        -ا   الثالث السؤال

 حمض امٌنى مختلف.  وضح   :     16حمض أمٌنً مكون من  51ٌن ٌتكون من  لتكوٌن الانسولٌن وهو بروت -أ :ب( 

 ...........   . ؟ m.RNA  عدد النٌوكلٌوتٌدات اللازمة لذلك فً جزيء .1

 .....................................؟   m.RNA  عدد كودونات جزيء .2

 .........................................؟  اللازمة لذلك  t.RNA اقل عدد للاحماض النووٌة الناقلة .3

 ...............................................؟  عدد لفات جٌن الانسولٌن  .4

 علل  -ا الرابع السؤال 

 ؟ ................................... إلى أحماض أمٌنٌة mRNAلا تتم ترجمة ذٌل عدٌد الأدٌنٌن على  .1

 ؟ ................. ل من كائن حى الى اخر دون الضرر بالوظائف الحٌوٌهٌمكن نقل الحمض النووى الناق .2

 ؟  الى بروتٌن فى اولٌات النواة عن حقٌقٌات النواة  m.RNAتختلف عملٌة ترجمة  .3

 ؟   DNAوفى جزئ  للروابط الهٌدروجٌنٌة الضعٌفة أهمٌة خاصة فً جزئ البروتٌنات .4

 ؟ ..........................................  - 3< ---- - 5من الطرف  m.RNAٌتم ترجمة الرسول    .5

 ( ثم اكتب رقم الاجابة فى العمود الثالث Bب( اختر من العمود )ب( ما ٌناسب العبارات فى العمود )   

 (A )   (B ) 

 موقع الببتٌدٌل   (1)

 ( موقع الأمٌنوأسٌل 2)

 ( موقع مقابل الكودون 3)

( موقع ارتباط الحمض 4)

 ٌنًالأم

 ( الذٌل عدٌد الأدٌنٌن 5)

 (  المحفز6)

 

 مع ....  (1)

 مع ....  (2)

 مع ... (3)

 مع ...  (4)

 مع ....  (5)

 ( مع ...6)

 من الإنزٌمات المحللة . mRNA)ا( ٌعمل على حماٌة جزئ 

 . CCA)ب( ٌعبر عنه بالكودون 

 .mRNAوٌبدأ عنده عملٌة نسخ  DNA)ج( أحد المواقع على جزئ 

بجزئ  tRNAالمواقع على الرٌبوسوم وٌحدث عنده ارتباط  )د( أحد

mRNA  . 

 . P)س( أحد المواقع على الرٌبوسوم وٌرمز له بالرمز

مع الكودونات المناسبة فً  tRNA)ص( ٌحدث عنده تزواج لقواعد 

mRNA  . 

 

  UAC/  ثٌرونٌن    CCU/  برولٌن GGAكانت الكودونات الخاصة ببعض الاحماض الامٌنٌة هى ) الجلاٌسٌن اذا ج( 

  DNAتتابع القواعد النٌتروجٌنٌة فى قطعة من احد شرٌطى جزئ ( فان تتابع الاحماض الامٌنٌة التى تنتج عن ترجمة 

 ٌكون ) اكتب اسم الحمض  تحت التتابع الخاص به (   -ATG – GGA ..3.. -5     هو

 .. ............ ثم ...........  


